Americans worry
about getting hacked
on social media
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Nearly 2 in 5 have been hacked

37% of Americans have had their social media profiles hacked.
Of the 37%...
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Facebook scored highest on Twitter TikTok  Snapchat
the trust front — however, not
even half of Americans chose it 17% 12% 9%
as their most trusted app. Pinterest ~ Reddit Discord

Want to learn more? Read the full article this infographic is based on here.
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